



В Козельске возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования ребенка током

9 апреля 2018 года около 20 часов 30 минут в Козельске была смертельно травмирована током 10-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, девочка каталась на роликовых коньках и дотронулась до металлического ограждения. В ходе осмотра места происшествия установлено, что данное ограждение оборудовано освещением, часть провода в месте соединения к одному из фонарей соприкасалась с металлической конструкцией ограждения. В результате этого ограждение находилось под напряжением.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

Фото с места происшествия

Изображения



10 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1216486>